
 
   
 

 
 
École Notre-Dame-de-Fatima 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

PROCÈS-VERBAL DU 18 mars 2025 
De la troisième séance ordinaire tenue au 
121, Principale Est 
Landrienne, QC, J0Y 1A0 

Présences 

Mme Janis Lafrance  
Mme Nadyne Dupuis-Aubin  
Mme Mylène Labrecque  

Mme Jacinthe Thériault  
M. Martin Gaudet  
Mme Angèle Trépanier (enseignante)  

Mme Élaine Caron (Enseignante)  
Mme Karine Briand (Resp. SDG)  

  
  
  

  
  
  

Direction  

Carolle Prévost  

Absences 

Angèle Trépanier  
  



 

 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la séance 

Le quorum étant atteint, la rencontre débute à 19 h 02. 

 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Madame Carolle Prévost souhaite ajouter un point dans la partie Autres sujets de l’ordre du 
jour. Le point 11.3 est intitulé Bonne nouvelle! 

 

IL EST RÉSOLU, sur la proposition de Élaine Caron, 

QUE l’ordre du jour de cette séance soit adopté. 

ADOPTÉ 

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 

Quelques coquilles se sont glissées dans la copie présentée, notamment au point 3. Nous 
aurions dû y lire qu’il s’agissait du procès-verbal de la rencontre du 29 octobre 2024. Au 
point 4, le mot suivi sera corrigé. La version mise à jour sera déposée pour signature lors de 
la séance du 6 mai. 

 

4. Suivi du procès-verbal du 21 janvier 2025 

4.1. Pour le moment, des achats ont été faits pour la maternelle (livres et jeux). 

4.2. Le 28 février dernier, puisqu’il faisait très froid, les élèves n’ont pas pu participer à 
toutes les activités organisées par le personnel de l’école, dont certaines de concert 
avec des membres du Carnaval de Landrienne. 

4.3. La campagne de financement Boréalait s’est déroulée au cours du mois de février. 
Nous en sommes à comptabiliser le tout. 

 

 

5. Intervention du public 

Aucune intervention 
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6. Information et correspondance 

 
Aucune correspondance 

 
7. Rapport du comité de parents 

Il n’y a pas eu de rencontre depuis le dernier conseil d’établissement. La prochaine aura lieu 
le 24 mars. En l’absence de madame Dupuis-Aubin, madame Thériault la remplacera. 

 

8. Approbation de la grille-matières 2025-2026 

Le comité de participation s’est réuni le 10 mars dernier. La même grille-matières que l’an 
passé a été recommandée par les membres. Nous avons ensuite fait parvenir la proposition 
aux membres de l’équipe-école afin de recueillir les suggestions. Aucun changement n’a été 
apporté. La grille est donc présentée aux membres du conseil en cette séance du 18 mars. 

 

IL EST RÉSOLU, sur la proposition de monsieur Martin Gaudet, 

QUE l’approbation de la grille-matières 2025-2026 soit adoptée telle que présentée. 

ADOPTÉE 

 

9. Suivi des comités (pilotage et climat scolaire) 

Les comités poursuivent, entre autres, la mise à jour du plan d’action. Il sera d’ailleurs 
présenté à la prochaine rencontre du conseil. 

Il est aussi fait mention qu’un sondage sera passé aux élèves d’ici quelques semaines pour 
connaître leur avis concernant le climat de l’école. 

 

10. Approbation des activités et des changements à l’horaire 

Les élèves du 1er cycle ont été invités à assister à la présentation d’un atelier en lien avec les 
mathématiques qui s’intitule Compte sur moi qui se déroulera au sous-sol de l’église Christ-
Roi dans l’après-midi du 25 mars. Les coûts sont défrayés par le programme Culture à 
l’école. 

Quant aux élèves de la maternelle à la 3e année, ils iront voir le cirque Collini le 3 avril 
prochain. 

À titre de rappel, madame Prévost mentionne que les finissants se rendront à Montréal du 7 
au 9 avril. Elle rappelle également que les élèves participeront au Salon du livre le 22 mai en 
avant-midi. 
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IL EST RÉSOLU, sur la proposition de Janis Lafrance. 

QUE l’approbation des activités et des changements à l’horaire soit adoptée telle que 
présentée. 

ADOPTÉES 

 

11. Autres sujets 

11.1 Retour sur la pratique de confinement barricadé du 13 février 2025. 

La pratique s’est très bien déroulée. Les élèves ont su bien respecter les consignes. 

 

11.2 Journée de concertation et votes à venir. 

Le vote concernant la possibilité d’avoir 6 journées de concertation au calendrier scolaire 
2025-2026 s’est tenu la semaine dernière. Les résultats ne sont pas encore connus. 

 

11.3 Point ajouté : Bonne nouvelle! 

Madame Prévost informe les membres que les démarches entreprises par madame Annie 
Todd l’an passé pour faire l’achat d’un divan dans la salle du personnel se sont finalement 
conclues dans les dernières semaines.  

 

12. Date et heure de la prochaine rencontre 

La prochaine rencontre se tiendra le 6 mai 2025 à 19 h. 

 

 

13. Levée de l’assemblée 

IL EST RÉSOLU, sur la proposition de Karine Briand, 

QUE la séance soit levée. Il est 19 h 33. 
ADOPTÉE 

 
 

 
 
 
 
 

 Signature de la présidente  Signature de la secrétaire 
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